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ΘΕΜΑ: «Το Νοσοκομείο της Λαμίας εκπέμπει SOS προς την Πολιτεία»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους και γιατρούς της τοπικής κοινωνίας της Λαμίας,
συσσωρευμένα προβλήματα και ελλείψεις σε ιατρικό προσωπικό καθιστούν το
Νοσοκομείο της Λαμίας αδύνατο να ανταποκριθεί εύρυθμα στις παρεχόμενες υπηρεσίες
υγείας. Γιατροί του Νοσοκομείου επισημαίνουν τα προβλήματα λειτουργίας σε
νευραλγικά τμήματα του ιδρύματος που ανακλούν στις υπηρεσίες υγείας που αυτό
παρέχει στους πολίτες της Φθιώτιδας αλλά και στις συνθήκες εργασίας των γιατρών του
που υπερβάλλουν εαυτούς. Ξεκινώντας από το Αναισθησιολογικό τμήμα, παρατηρείται
ότι ο αριθμός των υπηρετούντων αναισθησιολόγων είναι απαράδεκτα μικρός για τον
όγκο των χειρουργικών πράξεων που λαμβάνουν χώρα στο Νοσοκομείο. Υπάρχουν
τρεις κενές θέσεις αναισθησιολόγου οι οποίες πρέπει να προκηρυχτούν άμεσα.  Η ίδια
κατάσταση επικρατεί και στο Ακτινολογικό τμήμα, με ελλείψεις ακτινολόγων, λόγω
απομάκρυνσης γιατρών για λόγους υγείας. Αποτέλεσμα αυτού για τους εναπομείναντες,
η ψυχική και σωματική υπερκόπωση, αφού έγινε υπέρβαση στις εφημερίες. Η άρρυθμη
λειτουργία του Ακτινολογικού προκάλεσε μείζον θέμα λειτουργίας σε όλο το νοσοκομείο
και αξιοσημείωτη ταλαιπωρία σε ασθενείς και συνοδούς.  Οι ελλείψεις και η
υποστελέχωση όμως δε σταματούν εδώ. Η Παιδιατρική κλινική, το Τμήμα Επειγόντων
και τελευταίως η Παθολογική κλινική λειτουργούν, λόγω μετακίνησης ή απομάκρυνσης
για λόγους υγείας υγειονομικών, με σοβαρότατες ελλείψεις σε επιστημονικό δυναμικό
και χρειάζεται συχνά η συνδρομή ιατρών του τομέα, προκειμένου να καλυφθούν οι
ανάγκες σε εφημερίες. Επίσης, το Παθολογοανατομικό τμήμα φαίνεται να αντιμετωπίζει
σοβαρά προβλήματα με καθυστερήσεις στην έκδοση ιστολογικών εκθέσεων, εξαιτίας
του μεγάλου αριθμού παρασκευασμάτων και του μικρού αριθμού ιατρών. Όπως
τονίζουν οι γιατροί, σε κανένα τμήμα του Νοσοκομείου δεν πλεονάζει προσωπικό.
Μάλιστα, όπως σημειώνουν, οι επιπλέον υγειονομικές ανάγκες που πρόσφατα βιώσαμε
επέβαλαν την αξιοποίηση και υπερχρήση του συνόλου του ιατρονοσηλευτικού
δυναμικού, ακόμη και σε χώρους συχνά μη συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο που
κάθε υγειονομικός κατείχε.  Άλλωστε,  οι έπαινοι της Πολιτείας για την αυτοθυσία που
επέδειξαν υπήρξαν διθυραμβικοί. Όμως, όπως οι ίδιοι αναφέρουν, η Πολιτεία οφείλει να
μην περιοριστεί μόνο σε επαίνους, αλλά να περάσει και στα έργα. Ζητούν από αυτήν να
καλύψει άμεσα τις ελλείψεις και τα κενά που έχουν προκύψει στο Νοσοκομείο της
Λαμίας με στοχευμένες και αποτελεσματικές ενέργειες, καθώς και με προκηρύξεις
μόνιμων θέσεων ιατρών, με προτεραιότητα κυρίως στα επίμαχα τμήματα και κλινικές
που προαναφέρθηκαν. Ζητούν ακόμη να δοθεί στη Διοίκηση του Νοσοκομείου κάθε
δυνατή βοήθεια,  καθώς και οι απαραίτητες οικονομικές πιστώσεις,  ώστε να
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αντιμετωπίζονται άμεσα και αποτελεσματικά τα όποια προβλήματα προκύπτουν στην
καθημερινή λειτουργία του ιδρύματος. Η Πολιτεία οφείλει να επιδείξει το ενδιαφέρον της
και την προσοχή της στις ανάγκες του Νοσοκομείου της Λαμίας, ενός νοσοκομείου που
πρόσφατα η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας το αποκάλεσε, όχι άδικα,
νοσοκομείο πυλώνα της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να δώσετε
λύσεις στα συσσωρευμένα προβλήματα και ελλείψεις σε ιατρικό προσωπικό του
Νοσοκομείου της Λαμίας;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες προκήρυξης μόνιμων θέσεων ιατρών, με
προτεραιότητα κυρίως στα επίμαχα τμήματα και κλινικές που υποφέρει το Νοσοκομείο
της Λαμίας;

3. Προτίθεσθε να παρέχετε στη Διοίκηση του Νοσοκομείου της Λαμίας κάθε δυνατή
βοήθεια, καθώς και τις απαραίτητες οικονομικές πιστώσεις, ώστε να αντιμετωπίζονται
άμεσα και αποτελεσματικά τα όποια προβλήματα προκύπτουν στην καθημερινή
λειτουργία του ιδρύματος;

Ο ερωτών Βουλευτής
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